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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Νέα μεγάλα συλλαλητήρια στις 25 Γενάρη ενάντια στο νομοσχέδιο για τα 
ιδιωτικά πανεπιστήμια!

Οι μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις, για την παιδεία και το κατάπτυστο 
νομοσχέδιο για τα Ιδιωτικά Πανεπιστήμια, που έγιναν την προηγούμενη εβδομάδα, 
συνεχίζονται και θα κλιμακωθούν με πολύμορφες δράσεις μέσα και έξω απο τα 
πανεπιστήμια και τα σχολεία μετά τις νέες αποφάσεις φοιτητικών συλλόγων, 
μαθητών, συλλόγου διδακτικού και ερευνητικού προσωπικού, συλλόγων 
διοικητικού προσωπικού, Ενώσεις Γονέων και Κηδεμόνων, εκπαιδευτικών από όλες 
τις βαθμίδες και άλλα σωματεία εργαζομένων.

Γιατί η αδικία δεν θα γίνει νόμος!

Όλοι γνωρίζουν την αλήθεια αυτού το νομοσχεδίου:

• Ακόμα λιγότερο εκπαιδευτικό προσωπικό, είτε γιατί δεν θα 
προσλαμβάνονται, είτε γιατί θα φεύγουν για να διδάξουν στα ιδιωτικά είτε 
γιατί θα αποσπώνται από την εκπαιδευτική διαδικασία, ώστε να «τρέξουν» 
άσχετες με τις σπουδές των φοιτητών μπίζνες και προγράμματα.

• Ακόμα χειρότερες και πιο περιορισμένες υποδομές, είτε γιατί θα 
καταρρέουν από την παντελή απουσία συντήρησης, είτε γιατί τα 
«ελεύθερα» δημόσια ΑΕΙ θα υποχρεωθούν περισσότερο να αξιοποιούν τις 
ελλιπείς υποδομές για να βγάζουν κέρδος (ξενόγλωσσα προπτυχιακά 
προγράμματα και μεταπτυχιακά με δίδακτρα, εργαστήρια και ερευνητικές 
υποδομές που θα απασχολούνται σχεδόν αποκλειστικά για συνεργασία με 
επιχειρήσεις κ.λπ.).

• Ακόμα πιο ακριβά δίδακτρα και με γενίκευσή τους σε μεταπτυχιακά. Ακόμα, 
ακόμα, ακόμα...

Γιατί, τελικά, αυτό που θέλουν να νομοθετήσουν απελευθερώνει 
ολοκληρωτικά το κράτος από την ευθύνη της χρηματοδότησης των ιδρυμάτων. 
«Ελευθερώνει» διοικήσεις, μηχανισμούς και μερίδα καθηγητών στα ΑΕΙ να 
διευρύνουν την επιχειρηματική τους δραστηριότητα μέσα στα πανεπιστήμια σε 
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συνεργασία με εταιρείες. «Ελευθερώνει» δηλαδή όλα αυτά που σκλαβώνουν τη 
συντριπτική πλειοψηφία των φοιτητών σε υποβαθμισμένες και πανάκριβες 
σπουδές.

 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΦΟΙΤΗΤΩΝ, ΜΑΘΗΤΩΝ, 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 25 ΓΕΝΑΡΗ, ΣΤΙΣ 12.00 ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ

Για το Δ.Σ.

     Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας

   Νάσος Χαλκίδης             Βικτώρια Νταρίλα
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